

体育

中国足协、国家队、足协国管部齐发三封道歉信

迟来的道歉,球迷真的需要吗

本报讯 就在中国足协公布与国足主帅卡马乔正式终止合作后不久,中国足协、中国男足国家队以及中国足协国管部针对1:5惨败向全国球迷和群众发出三封道歉信。中国足协将惨败的主要责任揽到自己身上,而国家队则剖析了惨败是因为没表现出积极向上的

态度、没表现出为国拼搏的精神和斗志。另外国管部还从管理角度分析了惨败的内因,以及今后努力的方向。

国足的致歉信以球员的口吻向球迷致歉,表示这场比赛从内心中未引起高度重视,没有表现出积极向上的比赛态度,没有表现出代

表国家奋勇拼搏的精神和斗志,从而导致了大比分失利。并称将牢记耻辱。

而在足协的致歉信中,中国足协表示作为中国足球的管理机构,足协必须对本场比赛的失利承担最主要的责任。对于广大群众和领导的批评,中国足协诚恳接受并将

认真整改。中国足协还向热爱、支持足球事业的广大球迷、群众、赞助商、社会各界表示诚恳道歉。

足协国管部表示,这次惨败暴露了队伍管理工作长期存在的不足和缺失:一是国家男足在爱国主义、集体荣誉感和职业素养的教育上重视不够,针对性不强,效果不

佳;二是在国家队队员的选拔标准上,对运动员的能力和状态考查有余,而对精神状态、拼搏作风和荣誉感方面考究不足;三是队伍的管理能力和管理水平存在明显不足;四是赛前励志教育和动员缺乏针对性。

(新体)

连续28场比赛不败

西班牙昨晨又创造“恐怖”纪录

本报讯 西班牙的联合会杯之旅就是纪录之旅。上轮10:0击败塔希提,西班牙创造了联合会杯单场进球纪录和国际足联大赛(世界杯和联合会杯)净胜球纪录,创造了FIFA大赛历史第一纪录。北京时间24日凌晨,在小组赛最后一轮中3:0击败尼日利亚后,西班牙又有一项让人颤抖的新纪录:连续28场正式比赛不败!

2010年6月16日,那天是西

班牙最近一次在正式比赛品味到输球的滋味。2010年南非世界杯西班牙首战瑞士,斗牛士军团最终不可思议地以0比1爆冷输球。不过从那之后,西班牙开始在正式大赛中一路凯歌,先后拿下世界杯跟欧洲杯两项大赛殊荣。

此前正式大赛的不败纪录保持者是法国队,1994年到1999年法国队曾创造了连续27场正式比赛不败的骄人成绩,

不过这纪录如今只能屈居第二。

在当天另一场比赛中,南美冠军乌拉圭与大洋洲代表队塔希提战成8:0。B组比赛至此全部结束,西班牙3战全胜积9分位列小组第一,乌拉圭2胜1负居第二。在接下来的两场半决赛中,西班牙将对垒A组第二名意大利,乌拉圭则遭遇A组头名——东道主巴西队。

(新体)



明日客战国安 韩鹏及时复出

本报记者 李志刚

6月25日,鲁能泰山队一行兵发北京,准备26日客场挑战国安“御林军”的中超联赛。在上轮联赛中,鲁能主场负于江苏,北京客场不敌杭州,两队都需一场胜利鼓舞士气,此次他们之间的碰撞自然会激烈异常。对于鲁能泰山来说,客场作战是一项不利因素,“主场的国安”也是中超四大“惹不起”之一;当然,鲁能也有好消息,那就是大将韩鹏及时伤愈复出,他将随队出征北京。

作为自1994年中国足球实行职业化改革以来少数没有降级、而且一直使用最初“队名”的球队,鲁能泰山与北京国安的恩恩怨怨不是简单可以说清的。单就中超联赛而言,两队至今交锋18场,鲁能7胜7平4负占据优势,但最近一次在北京赢球,已经是2010赛季的事情,当时鲁能客场3:2击败北京国安,奠定了该赛季联赛夺冠的基础。在如今的积分榜上,鲁能积29分排名第二,国安积19分暂列第五,北京媒体呼吁国安“要将对阵鲁能的比赛当成决赛来打”,他们认为刚刚负于杭州的北京国安,如果本轮主场再不敌鲁能泰山,本赛季抢得亚冠名额的作战目标将基本破灭。

北京国安想要充分利用主场优势“抢分”,客场作战的鲁能泰山,也是一心想着“排除万难,争取胜利”。据了解,尽管在主场负于江苏一战中,鲁能的四名国脚未能发挥个人的最佳水平,但安蒂奇对他们仍然充分信任,韩鹏、杜威的及时复出将让鲁能的阵容更加齐整,实力更加雄厚,此次客战北京,他们应该不会空手而归。

“球王”来华献艺 卡卡来“打前站”

本报记者 李志刚

谁是真正的“球王”?不同的人有不同的答案,如果搞一次全球评选,巴西巨星贝利很有可能得票最高。8月3日,北京“鸟巢”将上演“‘星耀传奇·相约巴西’巴西传奇巨星中国赛”,对阵的双方,一方是贝利领衔的,包括卡洛斯·阿尔贝托、济科、罗马里奥、贝贝托等桑巴名将在内的“巴西传奇巨星队”,另一方则是米卢率领的、以2002世界杯中国队国脚为主组成的“中国队国脚队”。与中国类似,巴西足坛也讲究“论资排辈”,在众多前辈巨星面前,卡卡也只能

屈尊于一干“打前站”这些摇旗呐喊的活儿。根据行程安排,卡卡与父亲博斯克、妻子卡罗琳将于6月30日到达北京,7月2日将在人民大会堂举办来华新闻发布会暨“桑巴起舞·梦扬中国”大型文化体育交流活动启动仪式。在京期间,卡卡将以中巴文化交流大使的身份参与一系列足球文化交流活动,包括与青少年的公益互动,之后将于7月4日离京飞抵上海。在所有行程中,为“‘星耀传奇·相约巴西’巴西传奇巨星中国赛”宣传助威是卡卡此次来华的重头戏。

里弗斯将执教快船

新华社洛杉矶6月23日电 据美国媒体报道,洛杉矶快船队已与波士顿凯尔特人队基本达成协议。“绿军”主帅道格·里弗斯将前往洛杉矶执教,消息来源为NBA一位不愿透露姓名的管理人员。

交易内容为:快船队代替凯尔特人队执行与里弗斯所签订的剩余三年2100万美元的合同,作为回报,快船送出2015年一个不受保护的首轮选秀权。

这是两队在一个星期内分分合合谈判的结果,但最终能否成交还需等待NBA联盟的审核。此前凯尔特人队曾打算送出主教练里弗斯和前锋

加内特,交换快船队中锋小乔丹和两个首轮选秀权,但NBA总裁大卫·斯特恩在采访中明确表示,此交易违背了劳资谈判协议中不允许牵涉主教练合约的规定,是得不到联盟审阅通过的。

快船队在5月份宣布不再续约前主帅尼格罗后,就马不停蹄地寻找新任主教练,曾接触过众多候选人。据悉,里弗斯深得快船队核心队员保罗的青睐,他本人也十分愿意执教快船队,如果交易顺利达成,将十分有利于快船队与保罗续约,而后者即将在7月1日成为不受限制自由球员。